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EXERCICE N°1(3points)

1) cocher la bonne réponse

2
1°) f est le fonction définie sur 0,400 par f(X)= \/;(——3) la limite de f a droite en 0 est
X

a)o b)1 c) +oo
2) A, B ,et M trois points distincts tels que Z(W, W.é) =2km (k€Z) alors
a) M € (AB) b) M € AB o Me AB\ AB

. 3
3)soit a€R telque sina=— lavaleur de COS(3f —a) est
5

3 3 4
= b) — —
a) c )5 C)5

11) Répondre par vrai ou faux

1°)si f n’est pas continue en un réel a alors f n"admet pas de limite en a
2°) Le plan est orienté dans le sens direct, U,V, Wsont trois vecteurs non nuls

—

si (G,\?) = (G,VV) +2kw (ke€Z) alorsV et W sont colinéaires et de méme sens

EXERCICE N°2(6points)
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Soit f la fonction définie par { ———six € 1,+oc0
X2—3X+2

1

f) ==

@ 5

1°) Déterminer 'ensemble de définition de f
2°) a) Calculer la limite de f & gaucheen1
b) En déduire que f est continue a gauche en 1

c) Calculer la limite a droite en 1
d) f estelle continue en 1 ? Expliquer

3°)a) Calculer lim f(x) lim f(X) Interpréter
b) calculer lim f(x) lim f(X) interpréter

EXERCICE N°3(5points)

Soit g le cercle trigonométrique, A, B deux points de g tels que (O, ﬁ, 63) est un repere
—— — 47
orthonormé direct ,soient C, D deux points de @ définis par (OA,OC) = —?W+2k7r (keZ)

((TA’,&)’):M%HM (k € Z)

@NW nad *V




1°)a)Déterminer la mesure principale de chacun des angles orientés (O_A, &f) ) (O_A, ﬁ) et
(BO,0C)

b) placer C,D
2°)a)Déterminer la mesure principale de ((Y:.,O—D))

b) Déduire la nature du triangle OCD puis la mesure principale de I'angle orienté (@,@)

1257 —— ——
3°) Soit v = 5 a est —elle une mesure de I'angle orienté (OD, OB) Justifier

EXERCICE N°4(Gpoints)
Soit f lafonction définie par f(X) =1+ cos2x —sin2x

1°) Calculer f(%r) , f(%) , f(%r) et f(%)

2°) Montrer que pour tout X€R f(Xx+knw)= f(x) (k €Z) puis déduire f (37771-)

3°)a) Montrer que pour tout X€ R f(x) = 1+\/§COS(2X +%)

b) Montrer que COS(%) =@

4°)a) Montrer que pour tout X € R f (X) = 2cos x(cos x —sin x)
b) Déduire que (C0S X +Sin x) f (X) = 2C0SX.C0S2 X

Bonne Chance
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